

疑因多次吵架怀恨在心

16岁中学生持刀刺死同学

本报高唐3月22日讯(记者 刘彦朋) 18日,高唐县梁村镇中学16岁学生张浩因与舍友发生争执,记恨在心,第二天买水果刀教训对方,不料失手将15岁的同学李庆捅死。目前,张浩已被高唐警方刑拘。

都是该校初三学生,学习成绩一般,捅人事件只是个意外,就因为两人吵架,张浩一时冲动干了傻事。“我们平时看管得很严,课间活动都有副校长负责学生安全,防止发生意外,没想到中午大家都在吃饭时,出了这么大的事。”

张浩跟同村两名同学拦住陈路等人再次发生争执,被老师同学制止。但因张浩的一名同村同学离开得晚,被李庆、陈路等人碰上殴打一顿。

张浩知道同学挨打后,告诉陈路等人让他们等着瞧,接着就去学校附近买了三把长约15厘米的折叠式水果刀,拿着一把,衣服兜里放着两把,

12点45分左右回了宿舍。”知情者介绍说,李庆见张浩要打架,遂出面靠上前,被张浩持刀扎到胸部。“李庆捂着伤口跑到宿舍门外就倒地,被张浩拿着刀子,又把宿舍里的其他同学每人打了一拳。”

张浩发现李庆倒地后吓得扔了刀子,手忙脚乱地捡了块玻璃,想割腕自杀,被赶来的老师制止住。120急救车赶到后现场诊断发现,李庆已经死亡。警方尸检结果表明,李庆被刺中心脏死亡。

“学校的确实发生了捅死学生的事,我们也很很难过,甚至有些无奈,为两个孩子感到惋惜。”22日下午,该校张校长说,两

据一位不愿意透露姓名的知情者介绍,意外发生之前,张浩和李庆发生过三次争执。“17日晚,李

庆在宿舍和同村一同学争吵时,张浩出来制止,不让李庆欺负同学,而李庆另一同村同学陈路站了出来,警告张浩这是自己村的事,不用张浩管。”该知情人说,当时张浩很生气,用拳头砸坏了宿舍窗户上的玻璃。

张浩知道同学挨打后,告诉陈路等人让他们等着瞧,接着就去学校附近买了三把长约15厘米的折叠式水果刀,拿着一把,衣服兜里放着两把,

张浩发现李庆倒地后吓得扔了刀子,手忙脚乱地捡了块玻璃,想割腕自杀,被赶来的老师制止住。120急救车赶到后

场诊断发现,李庆已经死亡。警方尸检结果表明,李庆被刺中心脏死亡。据办案民警介绍,经审讯及侦查现场来看,张浩只是想吓唬一下同学,有伤害的故意并无杀人故意。而张浩表示当时只是想刺李庆胳膊,没想到刺中了心脏。目前,张浩已被警方以故意伤害致死罪刑事拘留。(文中涉及学生均为化名)

头条相关 受害者是家里独生子

22日中午,梁村镇打鱼李村李庆家,紧锁着大门。该村村民李先生说:“李庆是家里的独生子,父母40岁左右,都是农民,就这么上着学说没就没了,很心疼,他家这两天每天都有亲戚过来,今天可能是出门了。”有村民表示,孩子都没了,现在说啥也晚了。李庆遭遇不幸后,他父母表现得出奇地理智,除了刚开始不舍得让警方给儿子做尸检,一直很冷静。有村民传言,他们家已经跟学校达成协议,学校给了些抚恤金。 本报记者 刘彦朋

谁把轿车丢在马路边了?

车没锁门停了四个多月

本报聊城3月22日讯(记者 王尚磊) 一辆白色桑塔纳轿车没锁车门,停在马路边四个多月,至今没人开走,而车内只有一本行驶证,再无其他信息。

“四个车门都能打开,下雨的时候有孩子到车里避雨。”卖烤地瓜的女士边说话边把车门打开。车内有一本机动车行驶证,上面登记的汽车号牌同样是鲁A58988,车主一栏写的是济南市某家公司名字,车内没有贵重物品。



轿车车身满是土,夹在小摊中间。 本报记者 王尚磊 摄

22日上午,记者在市妇幼保健院北边看到,一辆牌照为鲁A58988的白色桑塔纳轿车停在非机动车道上,车上满是灰尘,后面的两个轮胎已经没气。“这辆车的在这放了四个多月,还没人来开走。”附近卖小吃的张女士说,车从去年12月初开到这,一直没动过地方。

附近一家报亭老板介绍,车刚开到这里时很干净,2月份还有一名穿着整齐的中年男子来这里,赶走了在车内玩耍的小孩,之后男子就离开了。“挺口音像是聊城人。”

换个方法治脑瘫

脑瘫,一把扎在脑瘫儿父母心头上的实刀,既视,一个不让孩子们带着脑瘫孩子上学的障碍;眼泪,一种看着孩子受罪却无好办法的无奈;奇耻,一个个深深刻于脑瘫儿父母心中的梦想。为治疗,他们南上北下,东奔西走!钱花了,泪流了,碰壁了,希望小了!现在还能怎么办?谁能再次燃起脑瘫儿的生命之火?

我国脑瘫的治疗一直呈现“确诊容易,就难”的局面,传统治疗不外乎补充神经营养因子,针灸,按摩,手术等,但这些手段仅仅局限于营养脑神经,缓解症状,治标不治本,并不能从根本上解决脑瘫患儿的神经修复问题。医学研究发现,脑瘫主要是一种脑神经细胞受到损伤,致使大脑发育不全,丧失部分神经支配功能的致残性脑病,因此,修复受损的神经细胞,促进大脑神经的二次发育,是脑瘫治疗关键问题。传统治疗没有针对神经修复治疗,导致脑瘫久治不愈,也让众多脑瘫儿家长劳力劳财却没有相应回报,要想彻底治疗脑瘫,就必须换个方法治疗。

中科院与人类脑计划小组联合研制的首个脑瘫专用药物——神经节苷脂口服液有效解决了这一难题,神经节苷脂是修复神经的必须物质,能修复受损神经,最终促进大脑的二次发育,使脑瘫治疗进入了全面修复神经的时代,从根本上解决了脑瘫的治疗问题。临床验证,神经节苷脂口服液对小儿脑瘫疗效显著。一般脑瘫患儿服用1—2个疗程,受损神经初步修复,大脑开始第二次发育,患儿的智力,记忆和认知能力明显提高;2—3个疗程,随着神经修复的力度加大,新的神经网络形成,大脑对肢体支配功能开始恢复,肢体运动功能和平衡能力增强,语言功能也开始恢复,直至患儿告别瘫痪,过上正常人的生活。

社会在发展,科技在进步,小儿脑瘫不再可怕,换一种方法,就能换一种活法,脑瘫儿就能拥有一个健康的人生。 咨询热线:0635—8229111

人口与计生

陈集乡计生户书里淘金 念活致富经

近年来,东阿县陈集乡计生协会充分利用会员之家、乡村人口学校等阵地,组织开展“户书”活动,组织计生户家庭积极开展“读书致富”活动。乡计生协会以订阅的《中国人口报》、《山东科技报》等报刊杂志中搜集种植养殖方面的资料,编印装订成册,发放到计生户成员手中,并组织她们开展科技应用活动,满足她们的求知、求富的要求,使她们从报刊上学到致富知识。陈集乡计生户协会从乡计生协编印的册子上学到养野鸭的技术后,投资10多万元建了一座标准野鸭养殖场,每年出栏生猪1000多头,产值超二十万元,由此带动全乡育龄群众大力发展养殖业,全乡生猪存栏已达2万头,奶牛存栏量达3000头,羊存栏量达5000头,仅养殖户一年人均增收1万余元。(徐海英)

沙镇计生 优质服务贴心

东昌府区沙镇计生服务站以满足育龄群众需求为目标,推行五项优质服务措施,收到良好效果。一是推行优质服务联系卡。将服务内容、服务项目以及服务人员联系方式等印在优质服务联系卡上,分发给广大育龄群众。二是组建综合服务站小分队。由业务骨干组成综合服务站小分队,充分发挥服务人员“一专多能”的特色,进村入户开展宣传、咨询、随访、随访、随访等多种服务。三是开通便民流动服务车。流动服务车携带各种服务设备、宣传材料等,巡回村间为群众服务。四是建立优质服务电话。开通了24小时服务热线电话,为群众开展咨询,内容包括优生优育、生殖健康、避孕节育、计生奖励等。五是建立留守儿童关爱档案。计生服务站定期到留守儿童家中对他们进行生产、生活等各方面进行帮助,受到了一致好评。(任国明 郑成亮)

最新国药不需忌口 全面恢复发育获成功 同仁国药治愈牛皮癣一震撼上市

【精血净癣宁】——牛皮癣康复工程全面启动 用15天疗程即可明显见效,一般3-4疗程即可达到康复。【精血净癣宁】的显著功效,使传统治疗牛皮癣的种种弊端,达到治愈后不复发、不反弹、不痛苦、不忌口的特点,结束了牛皮癣不能根治的历史。 咨询电话:010-60897152 010-51661730

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有了口腔溃疡(口腔溃疡前兆)的临床特征。专家指出,怀疑自己有“口腔溃疡”不寻常的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。 齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组 省医保定点单位 新农合定点单位 详情请登陆官方网站查询: www.qkqj120.com 或拨打: 0531-88926999 急救 0531-120926310 威海留置观察山东科兴医药每日13:05播出专家解读口腔溃疡的防治

泉城医院 QUANCHENG HOSPITAL 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)